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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Há número regimental. Está 
aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Brunelli a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.424, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “autoriza a cessão de uso de imóvel que especifica 
para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.424, de 2009, de autoria 

do Poder Executivo, que “autoriza a cessão de uso de imóvel que especifica para o 
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, o 
item nº 34 já está há alguns dias na pauta. Solicito a V.Exa. que, se houver 
condições, inclua na Ordem do Dia o item nº 34, o Projeto de Lei nº 413, de 2007. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Da minha parte, a inclusão... 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
vou pedir para a assessoria dar uma olhada, mas peço a V.Exa. que proceda à 
votação dos itens que estão na pauta, pois, se ficarmos acrescentando itens de todos 
os Parlamentares, a sessão não vai acabar. Então, façamos logo a votação, para 
encerrarmos a sessão, até porque já há projetos com acordo. Amanhã, que os 
Deputados cheguem às 15h, para podermos seguir a pauta e votarmos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Os dois têm a mesma natureza. 
Podemos votar os dois em bloco? Tratam de inclusão no calendário. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
peço que faça a leitura deles, vote só os dois e não inclua mais nenhum item na 
pauta, pois, caso contrário, não vai acabar a sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Incluo na pauta da sessão 
extraordinária o Projeto de Lei nº 413, de 2007.  

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
apenas os dois itens, e que sejam votados individualmente, para não se criar o 
precedente de votação em bloco, inclusive, de projeto de lei. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Tudo bem. Acato a solicitação de 

V.Exa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 413, de 2007, de 
autoria do Deputado Brunelli, que “inclui no calendário oficial do Distrito Federal o 
evento que especifica”. 

Esse projeto foi aprovado na CAS.  

(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) – A Presidência designa o Deputado 
Wilson Lima para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça ao Projeto de Lei nº 413, de 2007, de autoria do Deputado Brunelli, que 
“inclui no calendário oficial do Distrito Federal o evento que especifica”. 

 No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o nosso parecer é pela 
sua admissibilidade.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Em discussão o parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão, em primeiro turno, 
o Projeto de Lei nº 413, de 2007. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
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A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 910, de 2008, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “institui no calendário oficial do Distrito 
Federal a Semana do Jovem Empreendedor”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta, para 
apreciação dos dois projetos em segundo turno. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h44min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 188-Suplemento,  

de 16/10/2009. 


